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@“‘ MeAeTw ToV TUMO TOU gLBadoU wc e&icwon.

2xnuatiw TIC avTIOTPOPEC rMpa&elc Tou roAAarnAaoctaciou.

—— AUvw eélowoelc 0Tav 0 QyvwoToc gival rmapayovtac yYIVOLEVOU.

ApaoTnpiéTnTa 1n ';

270 OUMAQvO NMAQioLo KABe TETPAYWVAKL eival 1 TETpaywVL-
KO eKATOOTO. Mg 3 dlApOPETIKA XpWHUATA, VA OXEOLAOEIC 3
OLAPOPETIKA opBoywvia NE EUPAOO 24 TETPAYWVIKA EKA-
TOOTA TO KABEvA.

Mnkog MAdarog (eK.) Ep6ado (1.eK.)

4 6 24

® 2UUMANPWOE TOV MAPAKATW TiVAKA LE TA OTOLXELQ TWV
opBoywviwyv rnou oxediaoeg (To MAATOog eival opllo-
VTLQ):

@ TLrapatnpeig yia tn oxeon Tou eupadou e TO UNKOC
Kal TO TIAQTOC;

@ XPNOIUOTIOIWVTAC Mla METABANTA YIA TO UNKOGC, Mia yia
TO TMAAQTOG KAl pia yia To eypado, ypaye tTnv e€iocwon
TIOU OEiXVEL WG OXETICOVTAl TO MAKOG, TO TTIAATOC KAl
TO eUPadO oe €va opBoywvLo:
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['vwpidovtag To epado evoc opBoywviou Kal Tn ia arod TIC U0 TIAEUPEC TOU,
YPAWTE LE TIOLO TPOTIO BA UMOPOUCANE VA UTIOAOYIOOUUE TNV AAAN MAeUpPA.
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@ 2¢c eva opBoywvio TO MAATOG €ival 3 EKATOOTA KAL TO eUPad0 36 T. k. Na
OXNUATIOETE TNV £EL0WAON TOU EUPADOU KAL VA BPELTE TNV TN TOU AYVWOTOU:

® Mropeite va dlATUTIWOETE KAl VO YPAWETE Evav KAvOva YIa TOV TPOTIO E TOV OTT0I0 BploKoUE TN AUon
NG e&lowong O0Tav 0 AyvwoTog €ival mapayovtag YIVOUEVOU;
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OL TiponyoupevER dpaoTNPIOTNTES Hag BonBouv va CUNTIEPAVOUE:

Mapadeiyyara
EEicwon oTnv omoia o0 AyvwoTog eival mapayovrag YIVOHEVOU

OTav o ayvwoTocg eival mapayovTag YIVOHEVOU, YA VA AUCOUUE TNV H Auon T"lc-_ SEE_‘Z"-”U‘TQ _
e€lOwon O1aIPOUHE TO YIVOMEVO HE TOV AAAO Tapdayovra. x-5=20¢ivai:x=20:95

H ioopporia e e€icwoncg dlatnpeitatav dlalpeow Kal Ta dUO JEPN ME TOV iOL0 aplBuo.
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6tpap‘uagn In
H Mapyapita roAAEC POPEC Yia va BonBrioel Tn Beia TNG Kal va BYAAel XapT IAIKL, TIPOCEXEL TO ML-
KpO aviyakt Tne. NAnpwvetal pe 3 € tnv wea. Xpelaletal va palepel 165 €. Nooec wpecg MpeEmeL va
KpaTnoel To raldi;

Auon

¢ AyvwoTn TIUNA €ival o aplBudg Twv wpwv (W) ToU MPETEL VA KPATAOEL TO
ratdi

¢ [pd@w TV e€icwon: ........ w=165

¢ Kavw TNV avtiotpopn mpaén: w = ........ & ...... Apaw=......

¢ ErnaAnBeuon:avtikaBlotw tn LETABANTN UE TNV TIUN OTNV apXLKN e&lowan
KAl KAVW TNV Ipagn: 3 - ....... =165

Amavrnon:

[MpEmeL va KpATNoEL TO TTALdi yid .......... wpec (1

6((61”(05‘" In

O AnuooBevng EEPEL TIWG, OTAV YPAPEL TIC EPYAOCIEC TOU OTOV UTTO-

AOYLOTN, N oeAida xwpaeL Tiepirtou 250 Ag€elg. [pemel va ypay el pia

gpyaoia 1.500 Ag€ewv. [Nooec oeAideg Ba eival; AUOTE TO MPOBANUQA

ue e€iowon.

Auon

¢ AyvWOTn TIUNA €ival 0 aplBuog Twyv oeAIDWYV TIOU Ba XPEIAOTOUV.
Tnv ovoualw o.

¢ Heiowon eival 250 - o = 1.500.

¢ Kavw v avtiotpopn npaén: o = 1500 : 250. Apa o = 6.

¢ EmaAnBeuon: 250 - 6 = 1.500

Amavrnon:

H epyaocia Ba eival 6 oeAidec.

EpWTAOCEIC VIO AUTOEAEYXO Kal culATNON

2TO KEPAAQLO AUTO paBape nwg va AUVOULE EIOWOELS OTIC OTIOIEG O AYVWOTOG Eival
nmapayovrag yivogevou. Awoe £va OlKO 00U NMAapAadeLlya JLag TETolag e§lowong.
2NUEIWOTE AV eival cwoTeC 1 AdBocg kKat culnTnoTE TIC TIAPAKATW EKPPAOCEIG:

2woté Adbog
¢ H avrtiotpopn rmpaén tou rmoAAarAactaocuou givai n olaipeorn,. W W
= He&iowona- 10 = 10 dev £xel Auon. W W

= H géiowon 6x = 18 ekppalel To €&€nc npoBAnua: «Ayopaoa 6 rnmeplodika
kat Eodea x €. Kabe replodlko kooTtile 18 €. Nooa € Eodeya;» o 0
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